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	· ابتدا ترازو را در محلی مسطح ، تمیز و بدون رطوبت قرار دهید ، در صورتی که بر روی بدنه ی ترازوی دیجیتال حباب تراز می بینید جهت تنظیم ترازو در حالت استاندارد از حباب تراز کمک بگیرید .
· ترازو را توسط کابل اتصال به پریزی متصل بفرمایید که دارای محافظ استاندارد جهت جلوگیری از نوسانات برق و ایجاد آسیب به مدار الکترونیکی ترازو است متصل نمایید .
· ترازو ها علاوه بر گزینه تغذیه توسط برق به صورت اکثریت دارای گزینه ی باتری پشتیبان نیز می باشند در این حالت جهت نگه داری و سلامت باتری ترازوی دیجیتال مناسب است که بدون توجه به قطعی برق با یک برنامه مشخص هر 7 روز هفته یک بار ترازو دیجیتالی یا باسکول دیجیتالی را از برق خارج کرده و باتری پشتیبان ترازو یا باسکول را فعال نمایید تا به مرور زمان به دلیل عدم استفاده از باتری ، موجب پوسیدگی و دژاره شدن باتری نگردید و با استفاده از این روش باتری ترازو به مدت طولانی بیش از 2 سال عمر مفید خواهد داشت ، اکثر کاربران ترازو مخصوصا کاربرانی که به تازگی ترازو را خریداری نموده اند پس از 6 ماه استفاده از ترازو یا باسکول شکایت از عدم پاسخ دهی باتری در زمان قطع برق دارند و این کاربران اظهار دارند که اصلا از باتری استفاده نشده است چرا باتری به این زودی خراب شده و نیاز است که باتری ترازوی دیجیتالی تعویض گردد ، این به دلیل عدم استفاده است ، عدم استفاده از باتری مزیت نیست بلکه دلیل اصلی تخریب باتری پشتبیان می باشد .
· توجه شود که اکثر ترازو ها و باسکول ها دارای کاور بوده و کاور آنها را در برابر نفوذ گرد و غبار ، ریختن ناگهانی مایعات و استفاده از کیبرد عملیاتی ترازو با دستان کثیف حفظ می نماید پس در صورت پارگی کاور ترازو سریعا جهت خرید کاور جدید اقدام شود زیرا در صورت بروز احتمالات فوق کاربر مجبور به جبران مبلغی بیش از 10 برابر قیمت کاور ترازو خواهد بود پس با رعایت این امر مهم از ترازوی دیجیتال خود محافظت نمایید .
· برای افزایش عمر ترازو سعی نمایید که هر هفت روز یکبار اقدام به تمیز نمودن دستگاه نماید تا به مرور جرم و گرد و غبار به بدنه ی ترازو آسیب نرساند .
· از گذاشتن کالا به خصوص کالا های سنگین بر روی کفه ی توزین جدا خود داری نمایید زیرا این عمل به لودسل باسکول یا لودسل ترازو فشار زیادی وارد می نماید حتی در مواردی نیز دیده شده است که نیاز به تعویض لودسل پیش می اید .
· ترازو در محیط مطابق با استاندارد های ذکر شده در دفترچه ی راهنما قرار دهید .
· از وزنی که بنا است بر روی ترازوی دیجیتال قرار گیرد مطمئن شوید که از وزن استاندارد ترازو بیشتر نباشد که به لودسل آسیبی نرسد .
· قرار ریختن مایعات بر روی دستگاه خودداری نموده و در صورت بروز مشکل اقدام به جمع اوری آب با دستمال های آبگیر نمایید تا از نفوذ آب به داخل ترازو و آسیب های بیشتر جلوگیری شود .
· در صورتی ترازو در ارتباط با الکتریسته می باشد مانند توزین نایکلس در فروشگاه های ظروف یکبار مصرف نیاز است از ارت استفاده شود تا این الکتریسته ی ایجاد شده در ترازو نمانده به زمین انتقال یابد .
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